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O Complete cette grille de mots croisés a partir des fiches de cette semaine.
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HORIZONTALEMENT
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. Molécule de nourriture directement assimilable par 'organisme. @ EIMNNRTTU
. Ensemble des religieux d’une région. @ CEEGLR

. Soulévement de paysans contre la noblesse au Moyen Age. @ ACEEIJQRU
12.
13.
14.
15.

Parler (en anglais). @ OT AKLT

Partie du gros intestin. @ CLNOO

Partie de I'appareil digestif qui va de la gorge a 'estomac. @ AEGHOCEPS

Au Moyen Age, expédition militaire menée par des Chrétiens d’Occident vers Jérusalem@® ACDEIORS

VERTICALEMENT

. Roi des Francs qui vécut au Xe siecle et fonda la dynastie des capétiens. @ EGHSUU ACEPT

. Nombre de pattes que posséde un insecte. @ I1SX

. Nom donné aux Alpes scandinaves, chaine de montagne du nord de I'Europe. @ ACDENSS

. Chaine montagneuse du sud-ouest de I'Europe, entre la France et 'Espagne. @ EEENPRSY

. Chaine de montagne russe marquant traditionnellement la frontiére entre 'Europe et 'Asie. @ ALORU
. Matiére qui constitue la “carapace” des insectes. @ CEHIINT

. Ouverture qui permet aux insectes de respirer. @ AEGIMSTT

. Poche du tube digestif ol les aliments sont brassés et imprégnés de suc gastrique. @ ACEMOST

. Officier qui rendait la justice dans le nord de la France au Moyen Age.. @ ABIILL

ANGLAI

domesticated bird ?
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© Essaie de résoudre ces problemes. Laisse tes calculs visibles.

S 2 * S5 . 4 A\ b4 M
O Repere les mots que tu connais déja et essaie de répondre a I'énigme

What is the most common

" Voici des restes de pizzas exprimés
sous forme de fractions. Colorie-les.

Un paquet de 10 masques est vendu

7,00 €. Combien chaque masque colite-t
-il ?

La tour Eiffel mesure 324 m. Le Burj Khalifa
de Dubai mesure 504 m de plus. Quelle est
la hauteur du Burj Khalifa ?

Le record du tour du monde a la voile est
détenu par Francis Joyon, en 40 jours et 23
heures. Combien celareprésente  -t-il
d’heures en tout ?

Calcule le prix de ces flacons de gel hydro-
alcoolique.

«50mL—150€ «100mL— ...
«200mL— ... «500mL— ...
o1Ll— e2L—
o3l «10L—
«100L— . «1000L— ...

Un sachet de 420 g de nour-
riture pour lapin nain permet de
nourrir un animal pendant une
semaine. Quelle quantité de
croquettes un lapin mange-t-il
chaque jour ?

Les logos des activités Mots et Je résous appartiennent a I'association Pidapi — lllustration Care + : Beaphar (adaptée) — Corri
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